
Pan Tadeusz

Test z "Pana Tadeusza" Adama Mickiewicza

Poziom trudności: Średni

1. W jakich latach rozgrywa się akcja utworu?

A - 1811 - 1812

B - 1811 - 1214

C - 1812 - 1815

2. Czy Tadeusz należał do rodu szlacheckiego?

A - Tak

B - Nie

3. Jaki pseudonim przyjął Jacek Soplica wstępując do zakonu?

A - Ks. Szczeniak

B - Ks. Robak

C - Ks. Chrabąszcz

4. Zosia była:

A - córką Ewy

B - córką Tekli

C - córką Teimeny

5. Z kim ożenił się Tadeusz?

A - z Zosią

B - z Teimeną

C - z Teklą
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Pan Tadeusz

Test z "Pana Tadeusza" Adama Mickiewicza

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. A
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